

# Classic Italian Garlic Tomato Sauce - Suitable for All Pasta Dishes

## **Basic Information**

Brand Name: ARKHUM



## **Product Specification**

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

• Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar,

Spices

• Country Of Origin: Italy

• Packaging: Glass Jar

Storage: Keep In Cool And Dry Place

Allergen Information: Contains GarlicFlavor: Sweet And Tangy

• Color: Red

• Highlight: Tangy Tasty Tomato Pasta Sauce,

Sweet Tasty Tomato Pasta Sauce,

**Garlic Flavors Tasty Tomato Pasta Sauce** 

### **Product Description:**

This spaghetti sauce is made with high-quality ingredients, including Pasta Tomato Pulp and a blend of sweet and savory spices that will make your taste buds sing. Plus, our sauce is made in Italy, so you know you're getting a truly authentic Italian flavor.

One of the best things about our Ketchup Pasta Sauce is how easy it is to use. Simply heat up the sauce in a pan or microwave, and then pour it over your cooked spaghetti. You can also use this sauce as a dipping sauce for garlic bread or as a topping for meatballs. When it comes to storage, it's important to keep our Ketchup Pasta Sauce in a cool and dry place. This will help to preserve the freshness and flavor of the sauce for longer. And because our sauce comes in a glass jar, you can be sure that it will stay fresh and free from any unwanted flavors or odors.

It's also important to note that our Ketchup Pasta Sauce contains garlic, so if you have a garlic allergy, this may not be the sauce for you. However, if you're a fan of garlic and all its delicious flavor, you'll love the way it complements the sweet and tangy taste of our sauce. Overall, our Ketchup Pasta Sauce is a delicious and versatile sauce that you'll love adding to all your favorite pasta dishes. With its sweet and tangy flavor, high-quality ingredients, and authentic Italian taste, this sauce is sure to become a staple in your pantry. So why not give it a try today?

#### **Features:**

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Color: Red

Storage: Keep In Cool And Dry Place

Flavor: Sweet And Tangy

Ingredients: Tomato Onion

Garlic (Contains Allergen Information)

Salt Sugar Vinegar Spices

Enjoy a delicious Italian tomato sauce with Ketchup Pasta Sauce. Perfect for Pasta with tomato sauce or Pasta Tomato Pulp.

### **Technical Parameters:**

Color	Red
Flavor	Sweet And Tangy
Country of Origin	Italy
Packaging	Glass Jar
Ingredients	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Allergen Information	Contains Garlic
Storage	Keep In Cool And Dry Place
Product Name	Ketchup Pasta Sauce

#### **Applications:**

One of the most popular ways to use ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is to make pasta with tomato sauce. This classic dish is a favorite among people of all ages, and with the sweet and tangy flavor of this sauce, it is sure to be a hit. Simply cook your favorite pasta according to the instructions on the package, and then add a generous amount of ARKHUM Ketchup Pasta Sauce to the pan. Stir well and let the flavors meld together for a few minutes before serving. Your pasta with tomato sauce will be rich, flavorful, and absolutely delicious

Another great way to use ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is to make a pasta tomato pulp. This dish is perfect for those who love the taste of tomatoes but want to enjoy it in a different way. To make pasta tomato pulp, simply cook your favorite pasta and set it aside. In a separate pan, sauté some garlic and onions until they are fragrant. Then, add a jar of ARKHUM Ketchup Pasta Sauce to the pan and let it simmer for a few minutes. Add some chopped fresh basil and a pinch of salt and pepper to taste. Finally, add the pasta to the pan and toss everything together. The result will be a delicious and hearty dish that is perfect for any occasion.

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce comes in a convenient glass jar that makes it easy to store and use. Simply keep it in a cool and dry place until you are ready to use it. The sauce is made in Italy, ensuring that you are getting a high-quality product that is made with the finest ingredients.

In conclusion, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is a versatile and delicious product that is perfect for a variety of occasions and scenarios. Whether you are cooking for your family, entertaining guests, or simply enjoying a quiet meal on your own, this sauce is sure to be a hit. With its sweet and tangy flavor, convenient packaging, and high-quality ingredients, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is the perfect choice for anyone who loves pasta with tomato sauce or pasta tomato pulp.

#### **Customization:**

Brand Name: ARKHUM

Color: Red

Storage: Keep In Cool And Dry Place Allergen Information: Contains Garlic

Country of Origin: Italy Flavor: Sweet And Tangy

Our Italian tomato sauce is perfect for your spaghetti dishes. Use it as a base for your Pasta Tomato Red Sauce and customize it to your

### **Support and Services:**

The Ketchup Pasta Sauce is a high-quality product that has been developed to enhance the flavor of pasta dishes. Our technical support and services are designed to ensure that you get the most out of this product.

Our team of experts is available to answer any questions you may have about the product. We can provide guidance on the best ways to use the sauce in your recipes and offer tips and tricks to help you achieve the perfect flavor every time.

In addition to our technical support, we also offer a range of services to help you get the most out of the product. Our recipe library is packed full of delicious and easy-to-follow recipes that make use of the sauce, while our customer support team is always on hand to help with any issues you may encounter.

Whether you are a professional chef or a home cook, our technical support and services are designed to help you get the most out of the Ketchup Pasta Sauce. Contact us today to learn more about how we can help you.

## **Packing and Shipping:**

Product packaging:

Glass jar with a screw-on lid Net weight: 24 oz (680g)

Ingredients and nutritional information on label

Shipping:

Ships within the United States Standard shipping rates apply Shipping time: 3-5 business days Orders typically ship within 24 hours









No. 3119, Bohai 40th Road, Lingang Economic Zone, Binhai New District, Tianjin